

Поправка

В газете «Иркутск официальный» №18 (1025) от 05.05.2023 года допущены опечатки:

- на странице 12 дату постановления администрации города Иркутска №031-06-322/23 следует читать «от 02.05.2023»;
- на странице 13 дату постановления администрации города Иркутска №031-06-324/23 следует читать «от 02.05.2023»;